



Općina Bizovac

PRIJEDLOG PROJEKTNE IDEJE

ZA LOKALNU RAZVOJNU STRATEGIJU OPĆINE BIZOVAC 2016 – 2020

Nositelj projekta	Naziv	Adresa	OIB
	Naziv institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.	Adresa institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.	OIB institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.
Kontakt osoba	Ime i prezime	Telefon	E-mail
	Ime i prezime osobe za kontakt iz institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.	Telefon osobe za kontakt iz institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.	E-mail adresa osobe za kontakt iz institucije/organizacije/u druge koja je nositelj projekta.
Naziv projektne ideje	Naziv projekta – trebao bi biti „pamtljiv“, iz naslova bi se trebalo naslutiti što će se raditi u projektu .		
Vrsta projekta (označiti) Označiti vrstu projekta, da li je projekt individualna investicija, da li je važan za regiju ili za JLS i lokalnu zajednicu.	<input type="checkbox"/> Projekt od REGIONALNOG značaja	<input type="checkbox"/> Projekt je važan za JLS i LOKALNU ZAJEDNICU	<input type="checkbox"/> Individualna investicija
Projektne partneri	1. Pobrojati institucije/organizacije/udruge koje će sudjelovati na izradi i provedbi projekta. („suprijavitelj“). U nekim natječajima se insistira da postoji partnerstvo, a u nekima ne. 2. 3.		
Okvirna vrijednost u kunama	Naveći okvirnu vrijednost projekta u kunama.	Od toga % vlastitih sredstava	Naveći postotak vlastitih sredstava.
Okvirno trajanje projekta (u mjesecima)	Naveći okvirno trajanje projekta u mjesecima.	Realni početak projekta	Datumom naveći realan početak projekta. (imati u vidu administrativnu sporost – dugo čekanje na različite „potvrde“)

<p>Osigurana projektna dokumentacija Označiti u kojoj mjeri je osigurana potreba projektna dokumentacija.</p>	<p><input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> Djelomično</p>	<p>Osigurana sredstva za izradu projektne dokumentacije Označiti u kojoj mjeri su osigurana sredstva za potrebnu projektnu dokumentaciju.</p>	<p><input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> Djelomično</p>
<p>Utemeljenost u LRS Općine Bizovac 2016-2020 (cilj/prioritet/mjera)</p>	<p>Za sada samo navesti sektor (gospodarstvo , poljoprivreda, civilni ili javni sektor)</p>		
<p>OPIS PROJEKTA</p>			
<p>Ciljevi koji se žele postići provedbom projekta</p>	<p>Što se želi postići projektom? Ciljevi trebaju biti određeni i specifični, ne previše općeniti. Opći ciljevi – Kojem općem, širem cilju će akcija/projekt pridonijeti?, pridonosi dugoročnoj željenoj promjeni i u skladu je s lokalnom, regionalnom, državnom te/ili sektorskom javnom politikom i u skladu je s ciljem raspisivanja natječaja. Specifični ciljevi – Koje specifične ciljeve se želi postići akcijom/projektom i koje će pridonijeti ostvarenju općeg cilja?, specifični ciljevi su dugoročne koristi za korisničku/ciljanu grupu.</p>		
<p>Korisnici projekta <i>(tko će izravno imati koristi od provedbe projekta i biti uključen u projektne aktivnosti te mogući neizravni korisnici)</i></p>	<p>Direktni korisnici su oni koji sudjeluju u projektu i koji izravno imaju koristi od projekta. Indirektni korisnici su oni koji će imati korist od ovih prvih (članovi obitelji – ako je riječ o OPG-u, JLS ako je će se u projektu dogoditi neko zapošljavanje, šira zajednica – ako je riječ o projektu udruge, svi građani općine – ako je neka komunalna infrastruktura...)</p>		
<p>Opis ključnih aktivnosti <i>(koje će se aktivnosti poduzimati tijekom provedbe projekta kako bi se ostvarili ciljevi i očekivani rezultati)</i></p>	<p>Koje ključne aktivnosti trebaju biti provedene i kojim redom da bi se ostvarili rezultati. Aktivnosti su definiranje radnje koje provodimo kako bismo ostvarili rezultate. Navesti glavne aktivnosti u projektu, što se sve planira raditi unutar projekta (npr. edukacija, promocija, nabavka opreme, radovi i sl.)</p>		

Očekivani rezultati	<p>Rezultati nastaju nakon provedene aktivnosti, a doprinose ostvarenju specifičnih ciljeva.</p> <p>Npr: Ako je u pitanju nabava polj. strojeva – rezultat će biti povećanje proizvodnje za xy % ili povećanje obradive površine za 25%</p> <p>Ako je u pitanju izgradnja javne infrastrukture – rezultat je uređeno xy kilometara nerazvrstanih cesta, prošireno parkiralište u centru Bizovca za 10 novih mjesta itd</p> <p>Ako je u pitanju projekt kojim se povećava konkurentnost (d.o.o.) onda je rezultat dvoje novouposlenih</p> <p>Ako je u pitanju udruga npr neka edukacija – onda je xy ljudi steklo neke osnovne vještine itd...</p>		
Odgovorna osoba	Ime i prezime	Datum	Potpis
	Ime i prezime odgovorne osobe iz institucije/organizacije/udruge koja je nositelj projekta	Datum popunjavanja prijedloga projektne ideje	Potpis odgovorne osobe iz institucije/organizacije/udruge koja je nositelj projekta